



Україна

**ШЕПЕТІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**Паспорт міста Шепетівка
Карта м. Шепетівки**



Герб м. Шепетівки



Прапор м. Шепетівки

Адреса міськвиконкому: 30405, м. Шепетівка, вул. Островського, 4
код 03840, телефон: приймальня 4-08-89, факс (03840) 4- 01 -71

Електронна пошта: 04060789@mail.gov.ua

ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ

Дата утворення: 1594 рік

Площа: 37,65 км² - 0,19 % від території області

Відстань до м. Хмельницького: автомобільним шляхом – 110 км,
залізницею – 129 км

Географічні дані: місто розташоване на відрогах Волино-Подільської височини на межі Полісся з Лісостепом. Його територією протікають річки Гуска та Косецька. Клімат помірно-континентальний. Ґрунти переважають сірі опідзолені та чорноземи.

Кордони: межує з Шепетівським районом.

Адміністративно-територіальні одиниці:

Місто обласного значення – 1

Чисельність наявного населення станом на 01.01.2020 р.
міське – 41,599 тис. осіб

Міський голова
ПОЛОДЮК МИХАЙЛО ІВАНОВИЧ
обраний 25 жовтня 2015 року



Полодюк Михайло Іванович, 11 січня 1964 року народження.

Освіта: вища.

Закінчив:

- 1.Київський державний педагогічний інститут іноземних мов (вчитель німецької та англійської мови);
2. Львівський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України (магістр державного управління).

Працював інспектором кредитної спілки «Народна каса» м.Шепетівки (з 2011 року по березень 2014 року).

Обирався депутатом Шепетівської міської ради V скликання (2006-2010 рр.), очолював постійну комісію з питань регламенту, депутатської діяльності та етики,

законності і правопорядку. З 2006 по 2010 рік член Планувальної ради при виконавчому комітеті Шепетівської міської ради.

З 2010 року - депутат Шепетівської міської ради VI скликання, заступник голови постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку.

З 27 лютого 2014 року – в.о. міського голови, секретар Шепетівської міської ради.

З 25 жовтня 2015 року – міський голова м. Шепетівка.

Коротка історична довідка міста:

Перша згадка про населений пункт датується 1594 роком: село Шепетівка входило до Кременецького повіту Волинського воєводства як володіння Андрія Ждярського. Однак археологічні дослідження свідчать про те, що ця територія була заселена людьми з більш давніх часів (тут знайдено крем'яні ножі та інші знаряддя праці доби неоліту). Поблизу Шепетівки в урочищі Гусеньці під час археологічних розкопок виявлено курганий могильник зі скарбом сокир кельтів доби бронзи. На околицях міста височать кургани скіфо-сарматських часів.

Населення Шепетівки зазнавало спустошливих нападів кримсько-татарських орд та польсько-шляхетських військ, одночасно інтенсивно відбувався процес покріпачення селянства. У відповідь на феодалний гніт селяни та ремісники брали участь у повстаннях 1591-1593 рр. на чолі з гетьманом Кшиштофом Косинським та у 1594-1596 рр. – під проводом Северина Наливайка. Під час визвольної війни в липні 1648 року, коли селянсько-козацькі полки Максима Кривоноса підійшли до Полонного, жителі Шепетівки та навколишніх сіл поповнили лави українського війська.

В липні 1649 року Шепетівку спалили загонами воєводи Белзького, що призвело до її занепаду. За податними описами 1650 року тут налічувалося лише три будинки. У цьому ж році Шепетівка стає містечком як власність Домініка Заславського, а в 1673 році переходить у володіння князів Любомирських, як придане за княжною Заславською пізніше – стає власністю Сангушків.

Внаслідок розподілу маєтків між князями Сангушками (Павлом – маршалком Великого Литовського князівства, Еронімом – воєводою литовським, Янушем – стражником Великої корони) Шепетівка разом з довколишніми селами дісталася князю Ероніму і довгий час залишалася власністю його нащадків по прямій лінії. В 1859 році місто перейшло до графа Альфреда Потоцького, який оженився на дочці Романа Сангушка Марії. Потоцькі володіли Шепетівкою до 1917 року.

У 1793 році Шепетівка відійшла до Ізяславського повіту Волинської губернії. З 1896 року – стала волосним центром.

Процес розпаду феодално-кріпосницьких і розвитку капіталістичних відносин не обминув і Шепетівку. Починаючи з 1816 року, князь Сангушко розводив на своїх землях великі отари тонкорунних овець, заснував у містечку першу суконну мануфактуру. Розширювались площі поміщицьких земель, зайнятих під посіви цукрових буряків. У 1843 році стала до ладу Шепетівська цукроварня, на якій виготовляли понад 50 тисяч пудів цукру-піску на рік, а у 1846 році було побудовано рафінадний завод. Стає до ладу лісозавод, споруджується цегельний, черепичний заводи, підприємство по виготовленню смоли та скипидару. З попитом на будівельні матеріали розширюються каменоломні.

Шепетівка здавна відома як курортне місто. Вона славилась мінеральними водами, багатими на вміст заліза. У лікувальних цілях вода використовувалась з 1821р.

У 1884 р. князем Євстафієм Сангушком на базі мінеральних джерел було відкрито лікувальні купальні.

В 1873 році через містечко пролягла залізнична лінія Київ-Брест, відкрилось паровозне депо.

У містечку була розвинута торгівля. Шепетівка мала щотижневий базар і 4 річні ярмарки. У 1888 році в містечку почали працювати поштова контора й телеграфна станція.

Засноване в 1865 році однокласне народне училище у 1900 р. було переформовано у двокласне. З 1872 року діє церковно-парафіяльна школа. Починають функціонувати земська лікарня на 25 ліжок, 2 медичних пункти, приватна аптека, водолікарня. З культових закладів діють православна церква, костел, синагога.

Швидкий розвиток промисловості зумовив швидке зростання населення: у 1891 році в містечку налічувалось 5926 жителів – це у 2,5 рази більше, ніж у 1870 році.

У роки нового промислового піднесення зростало промислове виробництво і в 1912-1913 років виробили 29459 центнерів цукру. Це було досить механізоване виробництво, де застосовувались парові котли потужністю 25 кінських сил і парові машини іноземного виробництва у 15 кінських сил. В місті діяли лісопильний завод, паровий млин, майстерня по виготовленню черепиці. Значно збільшилось число залізничників, робітників цегельного заводу, ремісників. У 1910 році в містечку налічувалось понад 6 тисяч робітників.

Дореволюційна Шепетівка – типове провінційне містечко Росії. В 1910 році налічувалось 1578 житлових будинків, з них лише декілька десятків були мурованими. Забудова, особливо на околицях, велася безладно. Лише одну вулицю – від цукроварні до залізничної станції було забруковано. Містечко не мало електричного освітлення, водоводу, транспорт налічував 14 візників, діяли численні приватні крамниці, 3 харчевні.

В роки першої світової війни Шепетівка опинилась у прифронтовій смузі. Сюди прибували біженці з Польщі. Не вистачало житла, зростали ціни на продукти, предмети широкого вжитку. Через залізничну станцію безперервно йшли ешелони з пораненими солдатами.

Звістка про Лютневу революцію в Петрограді досягла Шепетівки на третій день. Поряд з органами влади, які представляли буржуазний Тимчасовий уряд, впродовж першої половини березня 1917 р. в Шепетівці обрано Ради робітничих і солдатських депутатів, які незабаром об'єдналися в одну Раду.

Перемога Жовтневого збройного повстання у Петрограді викликала в Шепетівці численні демонстрації і мітинги. 13 грудня 1917 р. на цукровому заводі відбувся мітинг робітників за участю революційних солдатів гарнізону, на якому було проголошено радянську владу. Та вже через кілька днів у Шепетівці до влади прийшла Центральна Рада, війська якої увійшли до містечка Проте протримались вони тут недовго. На початку січня 1918 р. в Шепетівці було відновлено радянську владу.

В лютому 1918 р. містечко окупували австро-німецькі війська, які господарювали тут майже до кінця року. Потім влада перейшла до Директорії.

У 2-ій половині квітня 1919 року в районі Шепетівки розгорнулися жорстокі бої. Частина 1-ї та 2-ї Українських радянських дивізій 7 травня захопили містечко. У серпні 1919 року влада в Шепетівці перейшла до війська Симона Петлюри, наприкінці року місто окупували польські легіони. У липні 1920 року в Шепетівку ввійшли

частини 45-ої стрілецької дивізії під командуванням Й.Якіра, які незабаром змушені були поступитися владою військам Петлюри.

В 2 –ій половині листопада 1920 р. в Шепетівці знову відновлено радянську владу, створено комітет незаможних селян.

У 1922 р. містечко стало центром району, до якого увійшли 3 волості (Шепетівська, Хролинська, Судилківська) тодішнього Ізяславського повіту Волинської губернії.

Зважаючи на зростання промисловості міста і наявність залізничного вузла з 5-ма напрямками (на Київ, Коростень, Тернопіль, Здолбунів, Проскурів), у 1923 році ухвалено перенести окружний центр з Ізяслава до Шепетівки. Після ліквідації повітів і волостей у березні 1923 року у Волинській губернії було утворено три округи: Шепетівський, Новоград–Волинський, Житомирський.

29 травня 1923 року рішенням окрвиконкому містечко Шепетівка найменоване містом (кількість жителів – 12072 чол.)

На кінець відбудовчого періоду в місті не тільки було відновлено довоєнний рівень господарства, але й зроблено значний крок уперед в розвитку промисловості, торгівлі, культури.

Проте не минули Шепетівку ні голодомор 1932 – 1933 років, ні репресії 1937 – 1938 років. Документи засвідчують, що в Грицівському районі (тепер частина Шепетівського району) голодна смерть скосила 6 тисяч, у Шепетівському – понад 5 тисяч чоловік. Зараз на місці поховання жертв голодомору встановлено пам'ятний Хрест У Рік великого терору (1937) в Шепетівці було знищено більше 160 чол. різних національностей і професій, сотні людей були виселені з міста як сім'ї “ворогів народу”. В цю трагічну пору Шепетівка виходить зі складу Вінницької області, де перебувала з 1932 року, і стає одним із міст Кам'янець – Подільської області.

З 22 червня 1941 року місто знову зазнало жорстоких воєнних випробувань. Вже в цей день, вранці, літаки фашистської Німеччини бомбардували залізничну станцію Шепетівка. 4 липня 1941 року німецькі війська заволоділи містом, встановивши новий режим – окупаційний. За неповних три роки “господарювання” в Шепетівці окупанти знищили понад 30 тисяч чоловік у місцевому гетто, концтаборах для військовополонених.

Насильно з міста і району було вивезено на каторжні роботи в неволю біля двох тисяч чоловік.

Та Шепетівка не корилася ворогові. Були створені підпільні групи, очолювані Остапом Горбатюком, В. Яворським, А. Павлюком, І. Нішенком. Діяв партизанський загін ім. Кармелюка, очолюваний І.О. Музальовим. Разом з дорослими мужньо боролися проти фашистів і підлітки.

Незабутнім для жителів міста залишається день 11 лютого 1944р., коли війська 60-ої армії 1-ого Українського фронту під командуванням генерал – лейтенанта І.Черняхівського після жорстоких боїв звільнили місто від фашистських загарбників. В ознаменування цієї події столиця Радянського Союзу Москва салютувала 12 залпами 1 з 124 артилерійських гармат. Багатьом військовим частинам і з'єднанням, які звільняли місто, було присвоєно почесне звання «Шепетівських». На фронтах Великої Вітчизняної війни хоробро воювали тисячі шепетівчан. Серед Героїв Радянського Союзу – славні імена наших земляків С.І. Климовича, Г.М. Кудашова, М.І. Рибовалюка, піонера-партизана Валентина Котика.

Після визволення від фашистських загарбників розпочалась відбудова рідного міста, зруйнованого війною. В першу чергу - історичної гордості шепетівчан: цукрового заводу і залізниці, які діють з давніх часів і до сьогодні. Весь повоєнний період Шепетівка активно розвивалась будувались заводи, житло, школи, дитячі садочки.

Пишаються жителі міста здобутками своїх земляків, які тут жили і творили. Це відомі письменники Микола Островський і Натан Рибак, професор – ґрунтознавець Д.Віленський. У свій час тут побували Леся Українка, М.Коцюбинський.

СУСПІЛЬНО – ПОЛІТИЧНІ ДАНІ

ОРГАНИ ВЛАДИ

Територіальні структурні підрозділи центральних органів влади

№ з/п	Назва	Адреса
1.	Шепетівське об'єднане управління Пенсійного фонду України Хмельницької області	м. Шепетівка, вул. Островського, 6
2.	Управління Держгеокадастру у Шепетівському районі Хмельницької області	м. Шепетівка, вул. Героїв Небесної Сотні, 47
3.	Шепетівське управління ГУ ДФС у Хмельницькій області	м. Шепетівка, вул. Островського, 4
4.	Шепетівський міськрайонний центр зайнятості	м. Шепетівка, вул. Героїв Небесної Сотні, 63
5.	Шепетівське управління Державної казначейської служби України Хмельницької області	м. Шепетівка, вул. Героїв Небесної Сотні, 47
6.	Управління статистики в Шепетівському районі	м. Шепетівка, вул. Героїв Небесної Сотні, 44
7.	Шепетівський об'єднаний міський військовий комісаріат	м. Шепетівка, вул. Героїв Небесної Сотні, 45
8.	Шепетівське міськрайонне управління юстиції	м. Шепетівка, вул. Героїв Небесної Сотні, 46
9.	Шепетівський відділ поліції ГУНП України в Хмельницькій області	м. Шепетівка, вул. В.Котика,3

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ ДАНІ

Природні ресурси (корисні копалини): глини, граніт, мінеральна вода.

Шепетівське родовище мінеральних родоносових вод розміщене на Косецькій дільниці в північно-східній частині м. Шепетівки та займає площу 9 км². Мінеральні води цього родовища мають хороші органолептичні показники. За хімічним складом

– гідрокарбонатні, магнеєво-кальцеві, рідше натрієво-кольцеві. Мають нейтрально слабо лужну реакцію та визначені до категорії лікувальних. Виявлені поклади родонових вод в північно-східній частині міста в лісовому масиві.

Родовище граніту та грандіориту осницького комплексу розміщене в східній частині м. Шепетівки. На його території діє кар'єр по видобуванню граніту.

Заповідники: Лісовий заказник «Шепетівський» площею 91,8 га – ділянка мішаного лісу з віковими дубами – розташований в північно-східній частині міста.

Ботанічна пам'ятка природи «Дубовий гай» розміщена в західній частині міста на території міського водозабору. Тут на загальній території водозабору площею 8,5 га чітко виділяється дві ландшафтні зони – заплава річки Гуски площею 1,7 га і пагорб з дубовим гаєм площею 3,7 га, де ростуть вікові дуби.

Геологічна пам'ятка природи «Судилківські граніти» займає площу близько 3 га, розташована в існуючому гранітному кар'єрі. Має значну пізнавальну і наукову цінність, збережена як еталон родовища граніту і гран діориту осницького періоду.

Структура земельного фонду:

Територія, усього	3,765	тис. га
у тому числі: сільськогосподарські угіддя	1,2840	тис. га
із них : рілля	0,5920	тис. га
Ліси і інші лісовкриті площі	0,4460	тис. га
Забудовані землі	1,9700	тис. га
Землі водного фонду	0,0486	тис. га
Інші землі	0,0164	тис. га

Питома вага району (міста) в економіці області	%
Реалізація промислової продукції	1,3
Обсяг валової продукції сільського господарства	-
Обсяг інвестицій в основний капітал	1,3
Експорт товарів/послуг	2,5
Імпорт товарів/послуг	0,6
Обсяг роздрібної торгівлі	4,8

Промисловість

Кількість підприємств, що заходяться на самостійному балансі	
Галузева структура промисловості по видах економічної діяльності	Питома вага, %
Промисловість	100
Добувна промисловість	0
Обробна промисловість	61,2
з неї	
харчова промисловість та перероблення сільськогосподарських	20,5

продуктів	
Легка промисловість	-
у тому числі т	
текстильна промисловість та пошиття одягу	-
виробництво шкіри та шкіряного взуття	-
Виробництво деревини та виготовлення виробів з неї	8,6
Целюлозно-паперова, поліграфічна промисловість та видавнича справа	-
Хімічна і нафтохімічна промисловість	-
Виробництво інших неметалевих мінеральних виробів (будматеріалів та скловиробів)	-
Металургія та оброблення металу	-
Машинобудування, ремонт та монтаж машин і устаткування	32,1
у тому числі	
виробництво машин і устаткування	-
виробництво електричного та електронного устаткування	-
виробництво транспортного устаткування	-
Виробництво та розподілення електроенергії газу	-
Інші галузі	38,8

Обсяг реалізованої промислової продукції на одну особу, грн. – 12225,9 грн.

Фінансовий стан підприємств

Частка збиткових підприємств, % – 69,2 %

Банківські установи району (міста)

№ з/п.	Назва	Кількість установ
1.	Відділення «Держощадбанк України»	1
2.	Хмельницька філія АКБ «Приватбанк»	1
3.	ПАТ «Райффайзенбанк Аваль»	1
4.	Камянець – Подільська філія ВАТ АБ «Укргазбанк»	1
5.	Шепетівське відділення ПАТ «БАНК СІЧ»	1
6.	Відділення «Центр обслуговування клієнтів ПАТ «А-Банк»	1

Фінансове управління Шепетівської міської ради на Ваш № 01-30/484 від 10.02.2020 року надає інформацію для оновлення Паспорту міста за 2019 рік відповідно до таблиці:

I. Виконання місцевих бюджетів міста за 2019 рік, в т.ч.

1) доходи місцевих бюджетів (по загальному та спеціальному фондах):

- з врахуванням дотацій, отриманих

з державного бюджету

- 406 382,6 тис.грн.

- без врахування дотацій з державного

бюджету - 217 028,9 тис.грн.

2) **видатки місцевих бюджетів** (без врахування субвенцій з державного бюджету та вилучення до державного бюджету) - 219 338,1 тис.грн.

II. Доходи місцевих бюджетів на одну особу (по загальному та спеціальному фондах):

- з врахуванням дотацій отриманих

з державного бюджету - 9852,18 гривень

- без врахування дотацій з державного

бюджету - 5261,56 гривень

III. Податкові надходження на одну особу

(по загальному та спеціальному фондах) - 4728,32 гривень

IV. Частка простроченої заборгованості у загальній сумі заборгованості (по загальному та спеціальному фондах):

- дебіторської - 100%

- кредиторської - 0%

Іноземні інвестиції: (за 9 місяців)

Обсяг на одну особу, доларів США - 32,7

Зовнішньоекономічна діяльність:

Обсяг експорту товарів, доларів США – 11037,8

Темп приросту експорту товарів, % - 77,8

Обсяг експорту товарів на одну особу, доларів США - 266,2

Обсяг імпорту товарів, тис.доларів США – 2486,7

Сальдо (позитивне чи негативне) зовнішньої торгівлі товарами, тис. доларів США
+8551,1

Сільське господарство

Кількість агропромислових формувань, всього	
У тому числі:	---
Колективних сільгосп підприємств	---
Приватних підприємств	---
Господарських товариств	---
Фермерських господарств	---
Інших суб'єктів господарювання	---
Структура валового виробництва сільського господарства	---
рослинництво, %	---
тваринництво, %	---
Виробництво сільгосп продукції на одну особу (усі категорії господарств), грн.	---

Виробництво основних видів сільськогосподарської продукції

	Виробництво рослинницької продукції (усі категорії господарств) тис. тонн	Середня урожайність на 1 га, ц
зернові та зернобобові культури	---	---
цукровий буряк	---	---
Соняшник	---	---
інші культури (ріпак)	---	---
	Виробництво тваринницької продукції (усі категорії господарств)	одиниця виміру
М'ясо	---	---
молоко	---	---
Яйце	---	---
риба (с/г підприємства)	---	---

Споживчий ринок

Кількість підприємств торгівлі	605	один.
З них: магазинів/кіосків	358/200	один.
підприємств ресторанного господарства	47	один.
Зареєстрованих ринків	5	один.
Обсяг роздрібного товарообороту на одну особу (у середньому за рік)	-	грн.
Питома вага підприємств споживчих товариств в обсязі роздрібного товарообороту області	*	%
Обсяг роздрібного товарообороту системи споживчої кооперації на одну особу (у середньому за рік)	*	грн.

Розвиток малого та середнього підприємництва

Кількість малих/середніх підприємств	174	один.
Кількість зайнятих на малих підприємствах/середніх	2676,0	чол.
Обсяг реалізованої продукції (робіт, послуг) малими підприємствами/середніми	2715779,9	тис.грн.
Частка реалізованої продукції (робіт, послуг) малими/середніми підприємствами від загального обсягу реалізованої продукції	100	%
Кількість зареєстрованих підприємців, фізичних осіб на 01.01.18р	2047	один.

СОЦІАЛЬНА СФЕРА

Виплата пенсій, соціальних допомог

Місячний фонд	-	тис.грн.
Заборгованість з виплати пенсій	Немає	грн.

Заборгованість з виплати соціальних допомог (ЧАЕС)	-	грн.
--	---	------

Демографічні дані, тенденції		
Народилось	365	чол.
Померло	629	чол.

ГУМАНІТАРНА СФЕРА

Освіта

Навчальні заклади		
<i>Кількість денних загальноосвітніх навчальних закладів</i>	9	один.
Чисельність учнів	5518	чол.
Чисельність вчителів	427	чол.
<i>Кількість навчально-виховних закладів (інтернати)</i>	1	один.
Чисельність учнів	245	чол.
Чисельність вчителів	48	чол.
<i>Кількість постійних дошкільних закладів</i>	12	один.
Чисельність учнів	2052	чол.
Чисельність персоналу	526 (216 педагогів)	чол.
<i>Кількість дитячих позашкільних установ (будинки творчості та юнацтва, школярів, центри юних техніків, юннатів, інші)</i>	4	один.
Чисельність дітей	2261	чол.
<i>Кількість шкільних бібліотек</i>	10	один.
Бібліотечний фонд	375,5	тис.

Культура

Кількість	один.	Кількість працюючих, чол.
Філармоній	---	---
Консерваторій	---	---
Театрів	---	---
Кінозалів	---	---
Бібліотек	3	16
Клубів	---	---

Музеїв (включаючи філіали)	1	24
Будинків культури	1	32
Центрів дозвілля	---	---
Клубів за інтересами	---	---
Дитячих музичних шкіл	1	53
Філармоній	---	---
Консерваторій	---	---
Дитячих шкіл мистецтв	---	---
Дитячих художніх шкіл	1	16

Перелік найвизначніших пам'яток

Кількість пам'яток	один.
історії	24
архітектури	1
культури	---
природи	---
археології	---

Видатні історичні постаті району (міста)

В галузі:	Прізвище, ініціали	Посада, професія, фах
економіки	---	---
історії	Климович С.І. Кудашов Г.М. Бегоулев Б.П. Валентин Котик Костров С. І.	Герой Радянського Союзу Герой Радянського Союзу Герой Радянського Союзу (перший медичний працівник Радянського Союзу, удостоєний звання Героя) Піонер-партизан – Герой Радянського Союзу Герой Радянського Союзу
культури	---	---
науки і освіти	Віленський Д.Г.	Професор ґрунтознавець
інше	Островський М.О. Рибак Н.С.	Письменник Письменник

Релігія

№ п/п	Релігійна організація	Кількість зареєстрованих релігійних організацій	Відомості про керівництво релігійної організації
1	2	3	4
1	«ЦЕРКВА ЄВАНГЕЛЬСЬКИХ ХРИСТІЯН "СЯЙВО БЛАГОДАТІ"»	1	Пушкарук Віктор Петрович

	М.ШЕПЕТІВКА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ" (ЄДРПОУ 26380885)		
2	УКРАЇНСЬКА ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКА ЦЕРКВА СВ.МУЧЕНИКІВ БОРИСА І ГЛІБА (ЄДРПОУ 35479129)	1	Боднар Василь Богданович
3	РЕЛІГІЙНА ГРОМАДА ЦЕРКВИ ПОВНОГО ЄВАНГЕЛІЯ "ВІДНОВЛЕННЯ" (ЄДРПОУ 36681148)	1	Петренко Ігор Валерійович
4	РЕЛІГІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПАРАФІЯ НЕПОРОЧНОГО ЗАЧАТТЯ ПРЕСВЯТОЇ БОГОРОДИЦІ М. ШЕПЕТІВКА ШЕПЕТІВСЬКОГО РАЙОНУ ТЕРНОПІЛЬСЬКО-ЗБОРІВСЬКОЇ ЄПАРХІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ (ЄДРПОУ 39535485)		Боднар Василь Богданович
5	УПРАВЛІННЯ ШЕПЕТІВСЬКОЇ ЄПАРХІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ (ЄДРПОУ 35479045)		Дудка Іван Іванович
6	РЕЛІГІЙНА ГРОМАДА ЦЕРКВИ ПОВНОГО ЄВАНГЕЛІЯ «ОСАННА» (ЄДРПОУ 22767587)		Підлипний Михайло Петрович
7	"УКРАЇНСЬКА ПРАВОСЛАВНА ЦЕРКВА ПАРАФІЯ СВЯТОГО ВЕЛИКОМУЧЕНИКА ПАНТЕЛЕЙМОНА" (ЄДРПОУ 36111684)		Сенгеев Олександр Борисович
8	РЕЛІГІЙНА ГРОМАДА УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ СВЯТО-ДУХІВСЬКОГО ХРАМУ ШЕПЕТІВСЬКОЇ ЄПАРХІЇ М.ШЕПЕТІВКА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ (ЄДРПОУ 38089263)		Сенгеев Сергій Борисович
9	РЕЛІГІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ ІУДЕЙСЬКА РЕЛІГІЙНА ГРОМАДА М.ШЕПЕТІВКА (ЄДРПОУ 25879812)		Фрейліхман Зіновій Юхимович
10	РЕЛІГІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "ХРИСТІЯНСЬКА МІСІЯ "ЄВАНГЕЛИСТ" ОБ'ЄДНАНОЇ ЦЕРКВИ ХРИСТІЯН ВІРИ ЄВАНГЕЛЬСЬКОЇ" (ЄДРПОУ 26216523)		Гудима Святослав Анатолійович
11	РЕЛІГІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "УКРАЇНСЬКА ПРАВОСЛАВНА		Вересюк Анатолій Миколайович

	ЦЕРКВА, РЕЛІГІЙНА ГРОМАДА СВЯТИХ МУЧЕНИЦЬ ВІРИ, НАДІЇ, ЛЮБОВІ І СОФІЇ ШЕПЕТІВСЬКОЇ ЄПАРХІЇ М. ШЕПЕТІВКА ШЕПЕТІВСЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ" (ЄДРПОУ 26216523)		
12	РЕЛІГІЙНА ГРОМАДА ВІРМЕНСЬКОЇ АПОСТОЛЬСЬКОЇ ЦЕРКВИ У М.ШЕПЕТІВКА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ(ЄДРПОУ 36745101)	1	Шамасурян Серьожа Азнінович
13	РЕЛІГІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ ХРАМ СВЯТИТЕЛЯ ОТЦЯ МИКОЛАЯ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ КИЇВСЬКОГО ПАТРІАРХАТУ (ЄДРПОУ 26093045)		Гетьман Василь Михайлович
14	РЕЛІГІЙНА ГРОМАДА УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ КИЇВСЬКОГО ПАТРІАРХАТУ (ЄДРПОУ 33394782)		Гетьман Василь Михайлович
15	ЦЕРКВА ЄВАНГЕЛЬСЬКИХ ХРИСТІЯН-БАПТИСТІВ (ЄДРПОУ 22785604)		Саволук Сергій Олексійович
16	РЕЛІГІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "РЕЛІГІЙНА ГРОМАДА (ПАРАФІЯ) ВОЗДВИЖЕННЯ СВЯТОГО ХРЕСТА КАМ'ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКОЇ ДІЄЦЕЗІЇ РИМСЬКО-КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ У М.ШЕПЕТІВКА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ"(ЄДРПОУ 22987863)		Петров Андрій Миколайович
17	ЦЕРКВА АДВЕНТИСТІВ СЬОМОГО ДНЯ (ЄДРПОУ 34175458)		Халімон Микола Михайлович
18	РЕЛІГІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ ГРОМАДА СВЯТО-РІЗДВА БОГОРОДИЧНОГО ХРАМУ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ (ЄДРПОУ 26037236)		Пилипчук Іван Семенович
19	РЕЛІГІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "РЕЛІГІЙНА ГРОМАДА УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ СВЯТО-МИХАЙЛІВСЬКОГО КАФЕДРАЛЬНОГО СОБОРУ М.ШЕПЕТІВКА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ"		Мацола Михайло Васильович

Кількість та назва культових споруд в місті:

церкви – 6 (3-УПЦ (Святомихайлівський собор, Храм Різдва Богородиці, церква Віри, Надії, Любові та матері їх Софії); 2-УПЦ КП (Миколая Чудотворця, Великого князя Володимира); 1-УГКЦ, святих мучеників Бориса і Гліба)

монастирі – немає

костели – 1 (римо-католицький)

молитовні доми – 5 (2- Євангельських християн Баптистів, 2-Свідків Єгови, 1-Адвентистів сьомого дня)

синагоги – 1

Спортивні об'єкти:

стадіони – 2

площинні спортивні споруди – 30

спортивні майданчики зі штучним покриттям – 2

спортивні зали - 13

басейни – 1

**Судові органи
Суди**

№ з/п.	Назва	Чисельність працюючих, чол.
1.	Шепетівський міськрайонний суд	46,5

Контролюючі органи

№ з/п.	Назва	Чисельність працюючих, чол.
1.	Шепетівське управління Головного управління ДПС у Хмельницькій області	24
2.	Шепетівська місцева прокуратура з місцем дислокації в місті Шепетівка.	15

**Перелік зареєстрованих об'єднань громадян
в м. Шепетівка Хмельницької області**

№з/п	Ресстраційний номер запису в Єдиному реєстрі	Назва громадської організації	Місце знаходження статутних органів	Основна мета діяльності	Дата легалізації	Керівництво
1.	437685	Вільна профспілка локомативного депо Шепетівка	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Привокзальна, 3		16.07.2009	Вільчинський Володимир Вікторович, Матвійчук Олена Володимирівна, Собчук Тетяна Борисівна

2.	446553	Шепетівський районний клуб фізичної та психологічної реабілітації інвалідів "Доля"	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. К Маркса, 47		02.08.1999	Голова - Гуменюк Віталій Володимирович, зам голови - Романець Лариса Яківна, члени ради - Джабаєв Василь Садикович, Гучинський Богдан Васильович, Мельник Сергій Болеславович
3.	446820	Шепетівська районна громадська організація "Комітет боротьби з корупцією"	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Залізнична 95/36	Боротьба з корупцією	20.01.2005	Голова - Старик Василь Костянтинович
4.	478402	Районне товариство кроликів і звірків - любителів	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Кільцева, 1		24.09.1993	Голова правління - Завірюха Володимир Олексійович, член ради - Дорош В.Р., Дідик Н.Д., Фищук П. І
5.	478543	Шепетівська територіальна Рада товариства винахідників і раціоналізаторів	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Островського, 4 кв. 404		05.01.1994	Голова правління - Петрова Надія Олексіївна, зам голови - Дяченко Борис Володимирович, секретар - Кулачук Василь Васильович
6.	852513	Первинна профспілкова організація військової частини А-2007	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Гагаріна, 10		02.12.2009	Первинна профспілкова організація військової частини А-2007
7.	1067700	Шепетівська міськрайонна громадська організація ветеранів та пенсіонерів органів внутрішніх справ	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Валі Котика, 3		02.06.2010	Голова - Мосьондз Володимир Дмитрович, заступник голови Клімчук Микола Петрович, секретар - Новачук Леонід

						Петрович, члени Ради – Бузиль Володимир Аврамович, Вальков Олександр Михайлович
8.	1315067	Хмельницька обласна федерація контактного карате "Сінко карате дзюцу"	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Карла Маркса, 31		29.12.2010	Гнатюк Володимир Миколайович, Комкар Тетяна Миколаївна, Тимошук Василь Васильович
9.	1374838	Шепетівське міське товариство "Союз Чорнобиль"	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Островського, 4, каб. 212	Об'єднання в боротьбі за соціальні гарантії широких мас громадян, які зацікавлені у вирішенні медичних, екологічних та інших наслідків аварії на об'єктах атомної енергетики. Захист інтересів членів добровільної спілки «Союз Чорнобиль», їх сімей та громадян, що постраждали в результаті аварії або інших випадках отримання	21.03.1991	Голова - Семенюк Леонід Костянтинович 5-60-49

				опромінен ня, допомага- ти їм в поліпшен- ні житлових і побутових умов та медичного обслугову- вання.		
10.	1374855	Єврейське культурно- освітнє товариство "ТІКВА"	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Лінника, 2	Вивчення та популяриза- ція історії та культури єврейськог о народу. Пропаганд а ідей інтернаціо наліз-му, гуманізму, ідеологіч- на боротьба з антисемі- тизмом	19.11.1992	Голова Фрейліхман Зіновій Юхимович, 4-22-33
11.	1374866	Шепетівська організація Подільської спілки молоді	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Островського, 2	Сприяння само реаліза- ції молодих людей, вираження інтересів членів організа- ції, їх реалізації, соціаль- ний захист.	25.11.1992	Голова - Куліш Микола Анатолійович
12.	1374973	Шепетівська міська спілка ветеранів Афганістану	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Старокостянтинівсь ке шосе, 2	Соціаль- ний та правовий захист ветеранів спілки, моральна та	20.01.1994	Голова - Окорський Валерій Миколайович, 5-41-05, 5-64-97

				матеріальна підтримка, сприяння лікуванню.		
13.	1374989	Шепетівська міська рада організації ветеранів України	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Судилківська, 1	Всебічний захист законних прав, соціальних, економічних, вікових інтересів ветеранів війни, праці, дітей війни, ветеранів військової служби, інших силових структур, пенсіонерів, громадян похилого віку.	04.05.1994	Голова – Герасименко Олег Ігорович
14.	1374998	Міська жіноча рада	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Островського, 4	Координація зусиль жіночих організацій, що входять до ради та активізація їх дій заради досягнення реальної рівноправності чоловіка і жінки.	20.04.1995	Голова - Руда Надія Миколаївна

15.	1375014	Територіальна організація Українського товариства глухих	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Шварца, 6	Об'єднання громадян з порушенням слуху і мови та надання їм допомоги в професійній, трудовій і соціальній реабілітації.	15.06.1995	Голова - Оніщенко Лідія Кахимирівна
16.	1376719	Шепетівський фонд соціального захисту та реабілітації інвалідів з дитинства	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Пліщинська, 18	Об'єднання дітей-інвалідів, їх опікунів та інвалідів з дитинства в м. Шепетівка. Захист прав, свобод і інтересів інвалідів та членів їх родин, створення інвалідам рівних можливостей.	19.09.1996	Голова - Потішко Тамара Євгенівна, 4-14-43
17.	1376731	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЦІАЛЬНА АКАДЕМІЯ", ГО "ЕСА"	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Привокзальна 1, буд. 33А		27.10.1999	Голова правління – Василик Тетяна Павлівна (керівник), заступник голови правління – Світлична Віта Миколаївна, члени правління - Ложкіна Марина Миколаївна, Огвінчук Наталія Василівна, Тимошук Інна Олегівна, 4-18-60
18.	1376743	Організація ветеранів і	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул.		17.02.2000	Голова - Моргун Віктор

		пенсіонерів військової служби	Карла Маркса. 33 а, кв. 49			Трохимович, 5-22-64
19.	1376755	Шепетівська міська асоціація багатодітних сімей "Надія"	Хмельницька обл., м. Шепетівка, просп. Миру, 4	Об'єднує багатодітні сім'ї для виконання конкрет- них громадсь- ких акцій, спрямова- них на охорону громадсь- ких, економіч- них, соціальних прав і волі багатодіт- них сімей в державних і громадсь- ких органах	18.05.2000	Голова - Данілкович Валентина Долматівна, 5-68-81
20.	1376772	Територіальна організація Українського товариства сліпих (УТОС)	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Пліщинська, 18	Захист законних інтересів членів організації в органах влади та громадсь- ких організа- ціях, патріотич- не виховання	18.01.2001	Голова - Логвиненко Тетяна Миколаївна, 5-21-73, 0679421537
21.	1376778	Міська організація товариства сприяння обороні України	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Шварца, 8	Підготовка членів товариства до захисту Батьків- щини	18.01.2001	Голова - Окунович Микола Людвигович, 5-82-24
22.	1376810	Шепетівське міське об'днання "Дітей війни"	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Старокостянтинівсь- ке шосе, 8	Підтримка та допомога малозабез- печеним членам	22.03.2002	Голова - Хромова Любов Андріївна, 4-25-29

				організації		
23.	1376823	Шепетівська міська громадська організація "Товариство садівників"	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Старокостянтинівське шосе, 35-б/19	Ведення індивідуального садівництва	23.05.2002	Голова - Лозовий В'еслав Іванович, 3-37-22, 5-59-37
24.	1376833	Шепетівська міська громадська організація "Асоціація "Співдружність"	Хмельницька обл., м. Шепетівка, просп. Миру, 11/18	Захист прав підприємців зайнятих у сфері надання послуг по перевезенню пасажирів та сприяння розвитку цивілізованих відносин у цій сфері	19.02.2002	Голова - Антончик Олександр Анатолійович, 5-35-25
25.	1376842	Громадська організація "Шепетівська спілка підприємців"	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, просп. Миру, 8	Представляти і захищати свої права та права своїх членів і в органах державного управління і місцевого самоврядування	20.02.2003	Президент - Веселкова Галина Петрівна (керівник), 5-68-38
26.	1376972	Шепетівське міське громадське об'єднання "Надія"	Хмельницька обл., м. Шепетівка, просп. Миру, 14/263	Захист прав підприємців зайнятих у сфері надання послуг по перевезенню пасажирів та розширення	17.07.2003	Голова - Райлянь Василь Євгенович, 5-23-18

				цивілізованих відносин у цій сфері		
27.	1376979	Шепетівське товариство реабілітації інвалідів "Світанок"	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Некрасова, 2	Соціально-трудова та медична реабілітація інвалідів, членів товариства	19.02.2004	Голова - Верба Петро Петрович
28	1376993	Молодіжна громадська організація "Станиця Шепетівка Пласту - Національної Скаутської організації України"	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. К.Маркса, 56	Сприяти всебічному патріотичному вихованню української молоді на засадах християнської моралі, виховувати молодь як свідомих, повновартісних громадян, місцевої національної та світової спільноти на ідейних засадах Пласту.	31.03.2004	Голова - Ложкіна Марина Миколаївна (керівник), члени -Стринадюк Назарій Ігоревич, Слюсар Ольга Миколаївна, 5-60-31
29.	1377025	Шепетівське міське громадське об'днання "Шепетівська федерація бойових єдиноборств"	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Залізнична, 21	Сприяння підвищенню ролі фізичної культури та спорту у всебічному, гармонійному розвитку громадян, пропаганда й	16.07.2004	Голова - Кушик Станіслав Володимирович, 3-33-75

				популяризація бойових єдинокборств.		
30.	1377047	Шепетівський міський осередок Всеукраїнської громадської організації "Комітет виборців України"	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Островського, 6 (4 поверх)	Сприяння поширенню правових знань та підвищення правової культури, задоволення та захисту законних соціальних, національнокультурних інтересів своїх членів.	20.10.2004	Голова - Жоров Дмитро Геннадійович (керівник), 4-03-46
31.	1377054	Шепетівська міська громадська організація Агенція Місцевого розвитку	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Островського, 6	Сприяння економічному та культурному розвитку громади, поширення правових і економічних знань.	18.11.2004	Голова - Лихобаба Олександр Миколайович
32.	1377071	Шепетівська міська громадська організація "Комітет боротьби з корупцією"	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Залізнична, 95/36	Боротьба з корупцією	20.01.2005	Голова - Старик Василь Костянтинович, 3-36-44
33.	1377077	Міське відділення Всеукраїнської громадської організації жінок-інвалідів	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Ватутіна, 7	Сприяння жінкам, що перенесли онкологічну операцію	21.04.2005	Президент - Василевич Юлія Адамівна, 5-27-92

		"ДОННА"		молочної залози за методом Холстеда Майора (або мають однорідні захворювання) у їх соціальному захисті, реабілітації, створення не обхідних умов для одужання в умовах життєдіяльності		
34.	1377120	Шепетівське міське культурно-просвітницьке товариство "Алашкерт"	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. В.Котика, 62/2	Розвиток національно-культурних традицій вірменського народу, захист законних інтересів своїх членів.	19.05.2005	Голова Шамасурян Серьожа Азнінович, 5-49-14, 0675028778 -
35.	1377133	Дитяча громадська організація спортивно-танцювальний клуб "Браво"	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Горбатюка, 12/901	Популяризація спортивних танців та здорового способу життя шляхом проведення в м. Шепетівка змагань.	21.07.2005	Голова - Кучер Діана Кузьмівна
36.	1377737	Шепетівська міська організація Всеукраїнської громадської організації	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. К.Маркса, 47	Задоволення та захист законних соціальних,	20.10.2005	Голова - Демидюк Тетяна Василівна, 5-40-18, 5-61-39

		"Захист дітей війни"		економічних, вікових та інших спільних інтересів своїх членів.		
37.	1377755	Шепетівська міська громадська організація "Шепетівщина "Краще разом"	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Шешукова, 96/20	Задоволення та захист законних, соціальних, економічних, творчих, духовних та інших спільних інтересів членів організації	20.10.2005	Голова - Синюта Володимир Володимирович, 0974956867
38.	1377762	Шепетівське міське товариство політичних в'язнів, репресованих та членів їх сімей	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Чернишевського, 49	Всебічне сприяння своїм членам у поновленні і перебуванні в повноправному громадському статусі.	20.10.2005	Голова - Кучерук В'ячеслав Вікторович (керівник), 5-59-13
39.	1377779	Шепетівське міське громадське об'єднання "Добро" - центр дослідження християнського вчення - Біблії	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Леонова, 12/2	Задоволення релігійних, моральних і соціальних потреб громадян (членів об'єднання)	22.12.2005	Голова - Тютюнник Іван Данилович
40.	1377788	Шепетівське міське козацьке товариство Українського	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. К.Маркса 54	Сприяння органам державної влади та місцевого	22.12.2005	Голова - Приходько Василь Іванович, 0689361783

		козацтва "Перша Поліська сотня імені Семена Палія"		самовря- дування у розбудові України як суверенної та незалеж- ної, демокра- тичної, правової держави.		
41.	1377791	Громадська організація "Європейсь- кий Медіа- центр"	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Залізнична, 95/65	Сприяння поодаль- шому демокра- тичному розвитку Шепетів- ської громади, всебічно- му висвітле- нню діяльності місцевих громадсь- ких організа- цій, підвище- нню рівня обізна- ності серед Шепетівсь- кої громади і представ- ників місцевої влади щодо європейсь- кої інтеграції.	15.02.2007	Президент - Підгірна Лариса Миколаївна, 5-15-36
42.	1377799	Шепетівська міська громадська організація "Спілка психологів та	Хмельницька обл., м. Шепетівка, просп. Миру, 35/8	Розвиток наукових, методич- них та організа- ційних	15.02.2007	Президент - Колісецька Олена Федорівна, 5-15-36, 5-27-76

		соціальних працівників Шепетівки"		основ практичної психології, психологічного консультування, тренінгу та психологічно-соціальної роботи.		
43.	1377801	Асоціація громадських організацій "Патріоти Шепетівки"	Хмельницька обл., м. Шепетівка, просп. Миру, 36/10	Активізація, розвиток та підтримка місцевих ініціатив, що позитивно впливають на розбудову та становлення міста Шепетівка, як міста європейської держави – України.	15.03.2007	Президент - Христюк Дмитро Вікторович, 4-10-06
44.	1377814	Шепетівська міська громадська організація "Богдан"	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. М.Котика, 15	Сприяння стратегічному плануванню малих і середніх підприємств, громадських організацій установ, органів державної влади та місцевого самовря-	19.04.2007	Президент - Щур Оксана Олександрівна, 4-14-59

				дування, соціально незахищених об'єднань громадян.		
45	1377819	Шепетівський осередок Спілки поляків України	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Горького, 38	Національне відродження поляків, відродження і розвиток польської національної культури в Україні, пробудження та розвиток національної сідомості.	01.06.2007	Президент - Пасічник Валентина Ізидорівна, 5-10-43
46.	1377823	Шепетівська міська громадська організація "Релігійний клуб"Українець"	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Хвильового, 41	Виховання дітей, юнацтва та молоді у відповідності до історичних традицій спортивних товариств України, задоволення та захист законних прав та інтересів своїх членів.	15.11.2007	Президент - Український Василь Миколайович
47.	1377833	Шепетівський міський клуб собаківництва відділення Міжнародної громадської організації	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Длужневського, 12	Об'єднання зусиль членів-фахівців та любителів собак у	17.01.2008	Президент - Ольшанський Анатолій Вікторович, 5-30-60

		"Кінологія"		захисті спільних інтересів та сприянню у підтримці високого рівня розведення дресирування та утримання своїх собак		
48..	1377838	Федерація Шахів міста Шепетівка	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Шевченка, 20	Задоволення та захист інтересів своїх членів, що полягають у сприянні розвитку шахів в м. Шепетівка та в Хмельницькій області, підвищення їх ролі у гармонійному розвитку особи	17.04.2008	Президент - Береза Петро Степанович
49	1377843	Шепетівська міська молодіжна громадська кінологічна організація "Фенікс"	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Ватутіна, 59	Об'єднання зусиль молоді в досягненні та підтримці високого рівня розведення, утримання та дресирування собак, сприяння	17.04.2008	Голова - Беляєва Ольга Михайлівна

				<p>ПОЗИТИВНИМ світоглядним перетворенням у нашому суспільстві, задоволення та захист прав та інтересів своїх членів.</p>		
50	1377849	<p>Міська громадська спортивна організація "Шепетівська Федерація футболу"</p>	<p>Хмельницька обл., м. Шепетівка, просп. Миру, 28</p>	<p>Забезпечення та сприяння зростанню рівня і масовості футболу в місті на основі консолідації і координації зусиль громадян і організацій міста, зацікавлених у його розвитку.</p>	17.04.2008	<p>Голова - Панасюк Юрій Васильович</p>
51	1377854	<p>Шепетівська міська громадська організація для жінок "Гілея"</p>	<p>Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. К.Маркса, 54</p>	<p>Задоволення та захист своїх законних соціальних, економічних, творчих, вікових, Національно-культурних та інших спільних інтересів.</p>	16.05.2008	<p>Голова - Островська Галина Андріївна, 5-13-02</p>

52	1377884	Шепетівська міська громадська організація "Моноліт"	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Островського, 102/2	Задоволення та захист законних соціальних, економічних, вікових та інших спільних інтересів своїх членів.	18.07.2008	Голова - Слісарчук Тетяна Петрівна, 5-50-13, 5-64-64
53	1377887	Громадська організація "Шепетівське міське об'єднання інвалідів "Оберіг"	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Старокостянтинівське шосе, 44а	Задоволення та захист законних соціальних, економічних та інших інтересів своїх членів, а також представництво їхніх інтересів в державних та інших закладах у встановленому чинним законодавством порядку	22.01.2009	Голова - Вершицька Олена Павлівна (керівник)
54	1377940	Шепетівська міська громадська організація "Промінь добра"	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Шварца, 34а	Сприяння дотриманню людських прав жінок, досягнення гендерної рівноваги, покращення статусу жінок в суспі-	18.06.2009	Сидоренко Ірина Володимирівна

				льстві, задоволе- ння та захист своїх законних соціаль- них, економіч- них, творчих, національ- но- культур- них та інших спільних інтересів		
55	1378060	Громадська організація "Шепетівська Народна рада"	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. К.Макса, 48	Громад- ська діяльність, що спрямова- на на сприяння забезпече- нню взаємоз- в'язку громадян, об'єднань громадян з органами державної влади та органами місцевого самовару- дування при формуван- ні та реалізації місцевої політики, здійснення контролю за діяльністю органів державної влади та органів	19.03.2010	Голова - Слесарчук Сергій Анатолійович

				місцевого самоврядування		
56	1378064	Шепетівська міська громадська організація реабілітація інвалідів і людей з обмеженими можливостями "Стимул"	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Індустріальна, 50	Задоволення та захист законних соціальних, економічних та інших спільних інтересів своїх членів, а також представництво їхніх інтересів в державних та інших закладах	15.04.2010	Голова - Кушко Володимир Вікторович, 4-90-09, 0983993591
57	1378069	Шепетівська міська молодіжна громадська організація "Товариство шанувальників іноземних мов"	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Сагайдачного, 23	Розширення духовного та інтелектуального рівня розвитку молоді шляхом сприяння вивченню та популяризації в її серидовищі іноземних мов, духовних засад та культури інших народів світу	15.04.2010	5-37-69, 0963519753
58	1378076	Шепетівська міська громадська організація ветеранів і	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Залізнична, 93/49	Задоволення та захист законних соціаль-	15.07.2010	Голова - Пивовар Ігор Никифорович

		пенсіонерів органів внутрішніх справ ЛВВС на станції Шепетівка		них, економіч- них та інших спільних інтересів своїх членів.		
59	1378081	Шепетівська молодіжна громадська організація "М.С.Простір"	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Старокостянтинівсь ке шосе, 34а/18	Задоволе- ння та захист законних соціаль- них, економіч- них, творчих, вікових, екологіч- них, націона- льно- культур- них, спортив- них та інших спільних інтересів членів організації та молоді на території міста Шепетівка	30.08.2010	Голова - Літнарівч В'ячеслав В'ячеславович
60	1378088	Шепетівська регіональна організація миротворців	Хмельницька обл., м. Шепетівка, просп. Миру, 14д	Задоволе- ння та захист законних соціаль- них, економіч- них, вікових та інших спільних інтересів своїх членів	23.09.2010	Голова - Карчевський Ігор Ростиславович, 0673118044
61	1378090	Громадська організація "Об'єднання	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Воровського, 12	Захист законних прав та	30.12.2010	Голова - Веселкова Галина Петрівна

		"Перспект"		задоволення соціальних та економічних інтересів своїх членів, підприємців, що здійснюють торговельну діяльність на ринках м.Шепетівка		
62	1378095	Шепетівська спілка метців	Хмельницька обл., м. Шепетівка, просп. Миру, 11/13	Здійснення діяльності спрямованої на розвиток творчих особистостей	19.07.2012	Голова - Монтач Володимир Васильович
63	1378101	Шепетівська міська організація Товариство книголюбів України	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Островського, 4	Розвиток української національної культури в сфері книги і читання, реалізація читацьких запитів і захист інтересів членів Товариства.	02.03.1995	
64	1378106	Шепетівське міське відділення Українського фонду миру	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Островського, 4	Об'єднання зусиль громадськості міста на утвердження миру і злагоди, надання	05.1995	

				благодійної допомоги найбільш незахищеним верствам населення.		
65	1378111	Товариство української мови "Просвіта" ім. Т.Шевченка	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Островського, 6	Всебічне сприяння розбудові та зміцненню незалежної, демократичної держави, її духовному та економічному зростанню	22.10.1998	
66	1378115	Міська організація ВОДС "Злагода"	Міська організація ВОДС "Злагода"	Хмельницька обл., м.Шепетівка, вул. Островського, 1	11.08.1999	
67	1378117	Міський осередок "Всеукраїнської екологічної ліги"	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Шешукова, 86	Захист навколишнього середовища.	27.11.1999	
68	1378122	Міська первинна організація Всеукраїнського союзу жінок-трудівниць "За майбутнє дітей України"	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Островського, 4	Сприяння об'єднанню жінок у захисті свої прав, розвитку громадської свідомості і активності	05.03.2002	
69	1378127	Шепетівський міський осередок Всеукраїнської громадської організації "Зв'язківці України"	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Островського, 1	Задоволення та захист законних соціальних, економічних, творчих та інших	22.03.2002	

				інтересів своїх членів – працівників підприємств.		
70	1378134	Шепетівський міський осередок Хмельницької обласної організації "З'єднання борців "За справедливість"	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Пліщинська, 18	Здійснює захист прав і свобод та задоволення політичних, соціальних, трудових та інших інтересів.	26.12.2002	
71	1378143	Шепетівська громадська організація "Українська соціал-демократична молодь"	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Пліщинська, 130	Здійснення діяльності на задоволення та захист своїх соціальних, економічних, творчих, духовних та інших спільних інтересів.	25.01.2006	
72	1378147	Шепетівська міська молодіжна громадська організація "Спілка християнської молоді УМСА"	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Шварца, 17	Фізичний розумовий та духовний розвиток членів Спілки, задоволення та захист соціальних, економічних та інших інтересів Спілки.	01.03.2006	
73	1378153	Шепетівська міська	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул.	Задоволення та	02.03.2006	

		молодіжна громадська організація "Батьківщина молода"	Островського, 9/84	захист своїх соціальних, економічних, творчих, вікових, національно-культурних, спортивних та інших інтересів.		
74	1378168	Асоціація колишніх депутатів та представників органів виконавчої влади	Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. К.Маркса, 44а	Сприяння захисту прав людини, підвищення громадської та юридичної обізнаності громадян, вирішення соціальних потреб суспільства.	21.09.2007	
75	1382310	Громадська організація "Шепетівський клуб пауерліфтингу"	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вулиця 1-а Привокзальна, 33 А		28.01.2013	Засновники: Василик Тетяна Павлівна, Лаврук Олег Олексійович. Уповноважена особа-Черепанова Тетяна Михайлівна.
76	1418147	Громадська організація "Шепетівське міськрайонне об'єднання Майдан", ГО "ШМРО Майдан"	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вулиця Островського, будинок 6		09.04.2014	Засновники: Верх огляд Михайло Іванович, Кучерук В'ячеслав Вікторович, Одуд Богдан Михайлович, Прохочук Валентина Павлівна,

						Ступак Євген Володимирович Уповноважена особа - Верхогляд Михайло Іванович.
77	1418449	Громадська організація "Громадський рух "Разом - сила", ГО "ГР "Разом - сила"	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Проспект Миру, будинок 33, квартира 41		17.04.2014	Засновники: Каліновський Олександр Леонідович, Піголь Олександр Анатолійович, Сорока Дмитро Леонідович, Уповноважена особа - Сорока Дмитро Леонідович.
78	1419040	Громадська організація "Федерація пауерліфтингу "Айрон Пауер Україна", ГО "Федерація пауерліфтингу "Айрон Пауер Україна", Public organization "Iron Power Powerlifting federation Ukraine@	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вулиця Карла Маркса, будинок 31		07.05.2014	Засновники: Андрушак Олексій Степанович, Вінцківський Вадим Леонідович, Редька Сергій Степанович, Стьопич Олександр Борисович, Андрушак Олексій Євгенович, Стьопич Олександр Борисович.
79	1421001	Громадська організація "Спортивний клуб "Пересвет"	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вулиця Карла Маркса, будинок 31		03.07.2014	Засновники: Зарицька Марія Володимирівна, Наумець Андрій Іванович, Рудіч Олег Володимирович. Керівні органи: Рудіч Олег Володимирович (кервник) голова, Зарицька Марія Володимирівна-член, Наумець Андрій Іванович-член.
80	1424731	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗА-	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, пропект Миру,		02.10.2014	Засновники: Вознюк Роман Петрович, Швець

		ЦІЯ "ХМЕЛЬНИ- ЦЬКА ПРАВОЗА- ХИСНА АСОЦІАЦІЯ", ГО "ХПА"	будинок 10-а, квартира 48			Андрій Андрійович
81	1425349	ГРОМАДСЬ- КА ОРГАНІЗА- ЦІЯ "ДИТЯЧИЙ СПОРТИВНО -БАЛЬНИЙ КЛУБ "ІНЕСІ"	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, провулок Некрасова, будинок 4		20.10.2014	Засновники: Головач Вадим Володимирович, Головач Інна Миколаївна, Гордійчук Ольга Миколаївна, Керівні органи: Головач Інна Миколаївна (керівник) голова, Головач Вадим Володимирович- член, Гордійчук Ольга Миколаївна-член.
82	1425370	ГРОМАДСЬ- КА ОРГАНІЗА- ЦІЯ "РОЗВИТКУ МУЗЕЮ МИКОЛИ ОСТРОВСЬ- КОГО", ГО "РОСТМУ- ЗЕУМ", PUBLIC ORGANIZATI ON "DEVELOPM ENT MUSEUM OF MIKOLA OSTROVSKY"	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вулиця Островського, будинок 6, корпус Б, офіс 1		21.10.2014	Засновники: Гран іч Володимир В'ячеславович, Грищук Тетяна Валентинівна, Дуганець Оксана Петрівна, Новохацька Алла Василівна, Юзлова Марія Олександрівна. Керівні органи: Грищук Тетяна Валентинівна (керівник)- голова, Новохацька Алла Василівна- член, Граніч Володимир В'ячеславович- заступник голови, Юзлова Марія Олександрівна- член, Дуганець Оксана Петрівна-член.
83	1425434	"ШЕПЕТІВ- СЬКА	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка,		24.06.1996	Засновники: ХМЕЛЬ-

		РАЙОННА ОРГАНІЗАЦІЯ УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА МИСЛИВЦІВ І РИБАЛОК", ШЕПЕТІВСЬКА РОУТМР	вулиця Героїв Небесної Сотні, будинок 73А			НИЦЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА МИСЛИВЦІВ І РИБАЛОК Керівні органи: Пікус Юрій Романович (керівник) голова.
84	1426850	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "СИЛА ГРОМАДИ ШЕПЕТІВЩИНИ", ГО "СИЛА ГРОМАДИ ШЕПЕТІВЩИНИ"	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вулиця Миколи Дзявувського, будинок 3А, квартира 15		05.12.2014	Засновники: Бродюк Юрій Олексійович, Потапська Марія Миколаївна, Пустовойт Олександр Степанович, Чернушич Алла Володимирівна
85	1433519	ШЕПЕТІВСЬКЕ МІСЬКЕ САДІВНИЧЕ ТОВАРИСТВО "КОРЧАГІНЕЦЬ"	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вулиця Привокзальна, будинок 15 А, квартира 3		18.08.2011	Керівні органи: Миронюк Петро Кононович (керівник)-голова.
86	1435778	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЕРЕГІННЯМАТИ"	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вулиця Максима Ковалюка, 24		05.06.2015	Засновники: Гаврилюк Олена Леонідівна, Давидова Світлана Романівна, Драчук Людмила Володимирівна, Драчук Олена Миколаївна, Кирилевич Наталія Анатолівна, Кревогубець Світлана Іванівна, Молодика Ганна Миколаївна, Оврашко Світлана Дмитрівна, Семинчук Любов Володимирівна.
87	1435977	ГРОМАДСЬ-	30400, Хмельницька		09.06.2015	Засновники:

		КА ОРГАНІЗА- ЦІЯ "ШЕПЕТІВ- СЬКЕ МІСЬКРАЙО- ННЕ ОБ'ЄДНАННЯ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ У ЗОНІ АТО"	обл., м. Шепетівка, вулиця Горбатюка, будинок 13			Дзюба Ігор Валерійович, Драчук Олена Миколаївна, Обозінський Олександр Миколайович. Керівні органи: Дзюба Ігор Валерійович (керівник)-голова Обозінський Олександр Миколайович- член, Драчук Олена Миколаївна-член.
88	1436093	ГРОМАДСЬ- КА ОРГАНІЗА- ЦІЯ "ШЕПЕТІВ- СЬКА СПІЛКА УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ В ЗОНІ АТО"	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вулиця Героїв Небесної Сотні, будинок 47, кабінет 46		10.06.2015	Засновники: Кваша Дмитро Михайлович, Михальчук Костянтин Іванович. Керівні органи: Михальчук Костянтин Іванович (керівник) голова, Кваша Дмитро Михайлович- член
89	1436615	ГРОМАДСЬ- КА ОРГАНІЗА- ЦІЯ "ЛІГА КЕРІВНИ- КІВ", ГО "ЛІГА КЕРІВНИ- КІВ", NON- GOVERNMENTAL ORGANIZATION OF "LEAGUE OF PRINCIPALS".	30403, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вулиця Старокостянтинівсь ке шосе, будинок 31		18.06.2015	Засновники: Агарков Микола Миколайович, Гончар Микола Єгорович, Гордійчук Андрій Андрійович, Мовсієян Врам Македонович, Нечипорук Роман Миколайович, Сасюк Володи- мир Михай- лович, Турінський Володимир Володимирович, Турінський Олег Франкович, Чехов Віктор Назарович, Шмигун Євген

						Миколайович. Керівні органи: Агарков Микола Микола- йович (керівник) голова Організації
90	1438656	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ГРОМАДЯНСЬКА ІНІЦІАТИВА РОМАНА МАЦОЛИ "ІНСТИТУТ СОЛІДАРНОСТІ ГРОМАД", ГО "ІНСТИТУТ СОЛІДАРНОСТІ ГРОМАД РОМАНА МАЦОЛИ"	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вулиця Героїв Небесної Сотні, 47		17.07.2015	Засновники: Дусан Роман Михайлович, Мацола Роман Миколайович Керівні органи: Мацола Роман Миколайович (керівник)- голова
91	1450899	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ОБ'ЄДНАННЯ ІНІЦІАТИВ "КОЛО", ГО "ОІ "КОЛО", NON-GOVERNMENTAL ORGANIZATION "UNION OF INITIATIVES "CIRCLE"	30401, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вулиця Воровського, будинок 3, офіс 23		02.12.2015	Засновники: Котенко Павло Миколайович, Ложкіна Марина Миколаївна Керівні органи: Котенко Павло Миколайович (керівник)-голова Ложкіна Марина Миколаївна-член
92	1450962	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ОКРЕМА ТАКТИЧНА ГРУПА 23"	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вулиця Ульяни Громової, будинок 15		04.12.2015	Засновники: Драчук Олена Миколаївна, Комасюк Василь Анатолійович, Малишевський Андрій Сергійович
93	1451070	ГРОМАДСЬКА СПІЛКА "АСОЦІАЦІЯ	30400, Хмельницька обл., м.Шепетівка, вулиця		07.12.2015	Засновники: ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТ-

		ОСББ ТА УПРАВИТЕЛІ В ЖИТЛА М. ШЕПЕТІВКИ"	Старокостянтинів- ське шосе, будинок 29			ВО ВИРОБНИЧО- КОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТ- ВО "АГРОТЕХ", ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТ- ВО "УПРАВЛІНСЬ- КА КОМПАНІЯ "УПРАВДОМ". Керівні органи: Тихончук Роман Миколайо- вич (керівник)голова, Лінник Алла Борисівна-член.
94	1454789	Громадська організація "СОНЯЧ- НИЙ", ГО "СОНЯЧНИЙ"	30405, Хмельницька обл., м. Шепетівка, Просп. Миру, 14Д		02.03.2016	Засновники: Комісарчук Євгенія Петрівна, Маринець Наталія Борисівна, Понятовська Ірина Петрівна. Керівні органи: Понятовська Ірина Петрівна (керівник) голова, Миرونчук Сергій Андрійович- член, Зайцева Оксана Вікторівна- член, Сідлецька Оксана Миколаївна-член, Жигadlo Наталія Володимирівна- член, Маринець Наталія Борисівна- секретар
95	1456775	ГРОМАДСЬ- КА ОРГАНІЗА- ЦІЯ "СПОРТИВ- НА МОЛОДЬ ШЕПЕТІВ- ЩИНИ", ГО "СШМ"	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вулиця Радіщева, 6, кв.2		29.03.2016	Засновники: Михальчук Костянтин Іванович, Михальчук Руслан Іванович, Попадюк Олек- сандр Олександрович.

						Керівні органи: Михальчук Руслан Іванович (керівник) голова правління, Михальчук Костянтин Іванович-член правління, Попадюк Олександр Олександрович- член правління.
96	1458422	Громадська організація "РИБАЛКИ ПОДІЛЛЯ"	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вулиця Войкова, 4, кв. 13		20.04.2016	Засновники: Козерацький Фелікс Мар'янович, Королевська Леся Павлівна. Керівні органи: Козерацький Фелікс Мар'янович
97	1459115	ГРОМАДСЬ- КА ОРГАНІЗА- ЦІЯ "ШЕПЕТІВСЬ КИЙ СПОРТИВ- НИЙ КЛУБ "СПАРТА", ГО "ШСК "СПАРТА"	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вулиця Радіщева, будинок 6, квартира 2		13.05.2016	Засновники: Братащук Андрій Миколайович, Брянський Валерій Олександрович, Гриценко Дмитрій Ігорович, Лісовський Євген Іванович, Марушкевич Олександр Миколайович, Михальчук Руслан Іванович, Чернецький Євген Вікторович. Керівні органи: Михальчук Руслан Іванович (керівник)- Голова правління, Братащук Андрій Миколайович- член Правління, Чернецький Євген

						Вікторович-член Правління. Засоби зв'язку: 098-173-44-65
98	1461067	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ВСЕУКРАЇНСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ УЧАСНИКІВ АТО "ВОЛОНТЕР", ГО "ВСЕУКРАЇНСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ УЧАСНИКІВ АТО "ВОЛОНТЕР"	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вулиця Островського будинок 9 квартира 55		06.07.2016	Засновники: Горохов Олег Володимирович, Девель Олександр Едуардович, Дзюба Ігор Валерійович.
99	1461310	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ЦЕНТР "НАТХНЕННЯ", ГО "ЦЕНТР "НАТХНЕННЯ", Non-governmental organization "The inspiration centre"	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вулиця Червона, будинок 13, офіс 1		14.07.2016	Засновники: Мотовілін Олександр Володимирович, Огнівчук Ніна Василівна, Огнівчук Олександр Васильович. Керівні органи: Огнівчук Ніна Василівна.

**Перелік організацій політичних партій, зареєстрованих на території
міста Шепетівка Хмельницької області**

№ з/п	Назва місцевої організації політичної партії	Дата реєстрації, реєстраційний номер	Юридична адреса	ПІБ керівника
1.	Шепетівська міська організація Партії Зелених України	23.11.2001 № 12	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, проспект Миру, 43/19	Потішко Андрій Миколайович
2.	Шепетівська міська організація Політичної партії "Яблуко"	08.11.2001 №8	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Карла Маркса, 54	Матвійчук Микола Васильович
3.	Шепетівська міська організація Народно-демократичної партії	16.11.2001 № 10	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. 40 років Жовтня, 21	Гринь Олександр Михайлович
4.	Шепетівська міська організація Української партії "Єдність"	20.01.2001 № 11/м	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Павлова, 18	Опанасюк Павладій Якович
5.	Шепетівська міська організація Народного Руху України за єдність	19.12.2001 № 14	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Б. Хмельницького, 56	Хороший Микола Адамович
6.	Шепетівська міська організація "Народної партії вкладників та соціального захисту"	11.01.2002 № 17	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Карла Маркса, 49	Моргун Віктор Трохимович
7.	Шепетівська міська організація Політичної партії "Об'єднання "Самопоміч"	22.07.2015 № 139/2015	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Українська, 32 А	Сидоренко Ірина Володимирівна
8.	Шепетівська міська партійна організація Політичної партії	23.05.2007 № 103/2007	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, проспект Миру, 41/35	Масєвська Ольга Григорівна

	“Совість України”			
9.	Шепетівський міський осередок Політичної партії малого і середнього бізнесу	20.11.2002 № 19	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Войкова, 4/58	Гайдайчук Олег Петрович
10.	Шепетівська міська партійна організація Народної Партії	10.11.2005 № 73/2005	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Островського, 6	Майданець Віталій Іванович
11.	Шепетівська міська організація партії “Справедливість”	19.09.2001 № 5/м	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Старокостянтинівське шосе, 2	Гуринович Олександр Васильович
12.	Шепетівська міська організація Політичної партії “Українська платформа”	30.09.2010 № 127/2010	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Старокостянтинівське шосе, 13/4	Домбровська Лариса Степанівна
13.	Шепетівська міська партійна організація Політичної партії “Нова політика”	09.04.2010 № 121/2010	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Українська, 65/2	Маслій Марія Петрівна
14.	Шепетівська міська організація Селянської партії України	11.05.2005 №31/2005	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, пр. Миру, 50/27	Мельниченко Ганна Василівна
15.	Шепетівська міська партійна організація Всеукраїнського об’єднання “Батьківщина”	15.03.2001 № 62/м	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Островського, 9/84	Єсіпова Ольга Степанівна
16.	Шепетівська міська організація політичної партії “Громадянська позиція”	19.12.2005 № 81/2005	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Судилківська, 9/3	Зозуля Володимир Васильович
17.	Шепетівська міська організація ПАРТІЇ “”БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА	14.08.2015 № 146/2015	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Герої Небесної Сотні, 60, офіс 8	Синюта Володимир Володимирович

	“СОЛІДАРНІСТЬ			
18.	Шепетівська міська організація політичної партії “Українське об’єднання патріотів - Укроп”	18.08.2015 № 150/2015	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Луначарського, 17 А	Шевчук Віктор Володимирович
19.	Шепетівська міська організація Політичної партії “За конкретні справи”	13.08.2015 № 144/2015	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Натана Рибака, 22	Ординський Валеріан Йосипович
20.	Шепетівська міська в Хмельницькій області організація політичної партії “Громадський рух “Народний контроль”	18.08.2015 № 148/2015	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Герої Небесної Сотні, 76, кв. 15	Підпригора Роман Борисович
21.	Шепетівська міська організація Політичної партії “За Україну!”	16.02.2010 № 117/2010	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. 400 років Шепетівки, 5а	Відомості відсутні
22.	Шепетівська міська організація ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ “СИЛА ГРОМАД”	02.07.2015 № 138/2015	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Миколи Дзявкульського, 3, корп. А, кв. 15	Гринько Олег Дмитрович
23.	Шепетівська міська організація політичної партії “СОЦІАЛІСТИ”	05.06.2015 № 137/2015	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Пліщинська, 26	Відомості відсутні
24.	Шепетівська міська партійна організація політичної партії “ПАРТІЯ ПРОСТИХ ЛЮДЕЙ СЕРГІЯ КАПЛІНА”	24.09.2015 № 155/2015	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Чкалова, 3, кв. 12	Голомідова Наталія Володимирівна
25.	Шепетівська міська організація Соціально-екологічної партії “Союз. Чорнобиль. Україна”	20.03.2003 № 26/м	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, проспект Миру, 14/254	Чайка Микола Григорович
26.	Шепетівський міський організація Партії Регіонів	26.07.2001 № 01/м	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Карла Маркса, 7	Антонюк Сергій Андрійович
27.	Шепетівська міська організація Української Народної Партії	12.10.2001 №6	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, проспект Миру, 23/222	Артурчук Андрій Мусійович
28.	Шепетівська міська партійна організація політичної партії	17.06.09 № 109/2009	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, проспект Миру, 18/8	Адаменко Григорій Федорович

	“Народна воля”			
29.	Шепетівська міська партійна організація Української партії “Зелена планета”	14.12.2005 № 77/2005	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, проспект Миру, 28	Поплавський Олександр Вікторович
30.	Шепетівська міська партійна організація Партії промисловців і підприємців України	24.09.2010 № 126/2010	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, Лермонтова, 2	Степанець Олександр Васильович
31.	Шепетівська міська організація партії “Соціал-демократичний союз”	01.09.2003 №29	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, проспект Миру, 24/37	Гетман Лідія Василівна
32.	Шепетівська міська партійна організація партії “СОЮЗ”	19.09.2005 № 68/2005	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Судилківська, 98/39	Гавеля Олексій Пилипович
33.	Шепетівська міська організація Демократичної партії України	27.10.1999 №260	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Ломоносова, 28	Березенський Сергій Анатолійович
34.	Шепетівська міська організація Української Національної Консервативної Партії	08.05.2003 №28	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Кузнечна, 34	Воронюк Дмитро Георгійович
35.	Шепетівська міська організація політичної партії “МОЛОДА УКРАЇНА”	28.03.2003 №27	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, проспект Миру, 33/26	Зайцев Андрій Анатолійович
36.	Шепетівська міська організація Соціально-Християнської партії	27.04.2005 № 30/2005	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Шешукова, 3, кв. 49	Чілій Анатолій Іванович
37.	Шепетівська міська організація політичної партії “Слов'янський народно-патріотичний союз”	01.09.2003 №30	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Тітова, 1-а	Свічарський Альфред Петрович
38.	Шепетівська міська організація Республіканської партії України	17.06.2005 № 35/2005	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Островського, 2	Чікін Володимир Ілліч
39.	Шепетівська міська організація Партії Реабілітації Народу України	16.11.2001 № 9/м	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Миру, 21	Євич Катерина Анатоліївна
40.	Шепетівська міська організація політичної партії “Реформи і Порядок”	11.01.2002 № 16	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Кутузова, 31	Веремєєв Олекса Тихонович
41.	Шепетівська міська організація Всеукраїнської партії “НОВА СИЛА”	18.01.2002 № 18	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, проспект Миру, 28	Румянцева Олеся Миколаївна

42.	Шепетівський міський осередок партії Національно-Економічного розвитку України	03.12.2001 № 13	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, пр. Миру, 28а	Нечипорук Марія Ярославівна
43.	Територіальна організація Політичної партії "Опозиційний блок" у місті Шепетівка Хмельницької області	29.07.2015 № 140/2015	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Старокостянтинівське шосе, 34А, кв. 70	Левчук Тетяна Олегівна
44.	Шепетівська міська організація Політичної партії "УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка"	07.04.2010 № 119/2010	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, пров. Островського, 23	Дорошук Руслан Ростиславович
45.	Шепетівська міська організація Політичної партії "Нова держава" у Хмельницькій області	05.08.2015 № 142/2015	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Герої Небесної Сотні, 57, кв. 10	Вітковський Віктор Федорович
46.	Шепетівська міська організація політичної партії "Патріот"	21.08.2015 № 152/2015	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Герої Небесної Сотні, 31	Козійчук Віктор Романович
47.	Шепетівська міська організація Народного Руху України 22.07.1993 № 116-а	22.07.1993 № 116-а	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, проспект Миру, 42а	Громов Володимир Борисович
48.	Шепетівська міська організація політичної партії "Демократичний союз"	15.07.1999 № 146	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Старокостянтинівське шосе, 17 Щербіюк Ростислав Миколайович	Щербіюк Ростислав Миколайович
49.	Шепетівська міська організація Конгресу Українських націоналістів	09.08.2001 №2	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Островського, 6	Павлюк Віктор Володимирович
50.	Шепетівська міська організація "Жінки за майбутнє" Всеукраїнське політичне об'єднання	31.08.2001 №4	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, провулок Островського, 27	Олійник Оксана Вікторівна
51.	Шепетівська міська організація Політичної Партії "Фронт Змін"	25.01.10 № 111/2010	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Судилківська, 2	Глушківський Владислав Станіславович
52.	Шепетівська міська організація Ліберальної партії України (оновленої)	16.12.1999 №293	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Островського, 5/31	Давидюк Віктор Васильович
53.	Шепетівська міська	15.07.1999	30400, Хмельницька обл., м.	Відомості відсутні

	організація Соціалістичної партії України	№ 145	Шепетівка, вул. Шварца, 6а/7	
54.	Шепетівська міська організація політичної партії "Європейської партії України"	08.02.07 № 96/2007	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Українська, 65/25	Лихобаба Олександр Миколайович
55.	Шепетівська міська організація Української Національної Асамблеї	30.01.2007 № 95/2007	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, проспект Миру, 12/83	Жигало Руслан Вікторович
56.	Шепетівська міська організація партії "Віче"	24.11.2005 № 75/2005	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, проспект Миру, 27/3	Кобюк Олександр Миколайович
57.	Шепетівська міська Хмельницької області партійна організація партії "Національно-демократичне об'єднання "Україна"	25.10.2005 № 70/2005	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, проспект Миру, 38/67	Савчук Віктор Борисович
58.	Шепетівська міська партійна організація "Партії патріотичних сил України"	17.10.2005 № 69/2005	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Карла Маркса, 80/52	Ніколенко Валентин Анатолійович
59.	Шепетівська міська партійна організація Всеукраїнської політичної партії "Братство"	12.11.2004 №75	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Островського, 7/20	Давидчук Людмила Вікторівна
60.	Шепетівська міська партійна організація Партії "Українські соціал-демократи"	12.01.2008 № 106/2008	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Карла Маркса, 92/8	Циркунов Борис Володимирович
61.	Шепетівська міська партійна організація Партії Свободи	21.03.2005 № 21/2005	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Шешукова, 18, кв. 2	Швацький Віктор Дмитрович
62.	Шепетівська міська партійна організація ВО "Свобода"	22.03.2005 № 23/2005	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Островського, 6	Одуд Богдан Михайлович
63.	Шепетівська міська організація партії Християнсько-Демократичний союз	18.03.03 №24	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Карла Маркса, 23	Миропольський Тарас Валентинович
64.	Шепетівська міська організація політичної партії "Держава"	18.03.2003 №23	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Карла Маркса, 31 а/1а	Чистякова Світлана Леонідівна
65.	Шепетівська міська організація Соціал-Демократичної партії України	05.03.2003 №22	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. 400 років Шепетівки, 13/34	Єрзак Олег Романович
66.	Шепетівська міська організація Української республіканської партії "Собор"	02.12.2002 №20	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Першотравнева, 90	Караван Алла Олексіївна

67.	Шепетівська міська організація громадської партії "Пора"	12.01.2006 № 82/2006	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Залізнична, 71	Кушик Станіслав Володимирович
68.	Шепетівська міська організація політичної партії "Вперед, Україно!"	15.08.2007 № 105/2007	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Островського, 27	Олійник Григорій Васильович
69.	Шепетівська міська в Хмельницькій області первинна організація "Всеукраїнська політична партія — екологія та соціальний захист"	19.04.2004 №59	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Островського, 5/95	Кривчук Віктор Євгенович
70.	Шепетівська міська в Хмельницькій області парторганізація політичної партії "Народна партія Нова Україна"	04.04.2007 № 99/2007	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Чернишевського, 24	Береговський Юрій Васильович
71.	Шепетівська міська організація Української Консервативної партії	14.11.05 № 74/2005	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Одухи, 24	Черняхівська Юлія Валеріївна
72.	Шепетівська міська організація Української соціал-демократичної партії (УСДП)	09.07.2004 №61	30400, Хмельницька обл., Шепетівський р-н, с. Судилків, вул. Кірова, 6	Фещина Тетяна Сергіївна
73.	Шепетівська міська організація Комуністичної партії України	04.05.1994 № 61-а	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Карла Маркса, 47	Дем'янов Анатолій Анатолійович
74.	Шепетівська міська партійна організація Аграрної партії України	19.04.2007 № 101/2007	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Воровського 5/6	Шайного Юрій Миколайович
75.	Шепетівська міська партійна організація Партії захисників Вітчизни	25.02.2005 № 3/2005	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Шешукова, 1, кв. 17	Альмяшова Валентина Степанівна
76.	Шепетівська міська партійна організація Соціал-Демократичної партії України (Об'єднаної)	26.08.1999 №213	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Карла Маркса, 52	Кіпран Михайло Федорович
77.	Шепетівська міська партійна організація Народної Екологічної партії	15.09.2010 № 125/2010	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Карла Маркса, 59/19	Воропай Василь Іванович
78.	Шепетівська міська у Хмельницькій області організація Політичної партії "Союз Лівих Сил"	05.07.2010 № 123/2010	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Полубоярова, 1/1	Раддац Олексій Миколайович

79.	Шепетівська місцева організація партії “Солідарність жінок України”	05.02.2016 № 157/2016	30401, Хмельницька обл., м. Шепетівка, проспект Миру, 14, кв. 76	Тишко Ольга Євгенівна
80.	Шепетівська міська організація політичної партії “Третя сила” (ПТС)	30.08.2005 № 64/2005	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Пліщинська, 74	Літвінчук Валерій Федорович
81.	Шепетівська міська організація політичної партії “Рідне місто”	13.02.2014 № 130/2014	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Червона, 2	Шведченко Жанна Степанівна
82.	Шепетівська міська партійна організація політичної партії “НАШ КРАЙ”	25.08.2015 № 153/2015	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Котовського, 10, кв. 4	Нікітін Олексій Вікторович
83.	Шепетівська міська організація політичної партії “НАРОДНИЙ ФРОНТ”	17.03.2015 № 134/2015	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, проспект Миру, 38, кв. 63	Викова Оксана Петрівна
84.	Шепетівська міська організація партії “Відродження”	09.07.2004 №60	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Залізнична, 91/9	Таталюк Микола Володимирович
85.	Шепетівська міська організація політичної партії “Партія пенсіонерів України”	18.03.2003 №25	30401, Хмельницька обл., м. Шепетівка, проспект Миру, 46	Відомості відсутні
86.	Шепетівська територіальна міська організація Єдиний Центр	09.07.2004 №62	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Горбатюка, 2/1	Відомості відсутні
87.	Шепетівська міська організація політичної партії «Наша Україна»	02.06.2005 № 33/2005	30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Островського, 6	Приймак Віталій Олександрович
88.	Шепетівська міська організація Радикальної Партії Олега Ляшка у Хмельницькій області	18.02.2015 № 132/2015	30401, Хмельницька обл., м. Шепетівка, проспект Миру, 10, кв. 6	Коломієць Катерина Іванівна

Міжнародні фонди, організації

№ п.п.	Назва	Відомості про засновників та керівника – посада, тел.
1	—	—

Національно – культурні товариства

№ п.п.	Назва	Адреси	Відомості про засновників та керівника – посада, тел.
1	Єврейське культурно-освітнє товариство «ТИКВА»	вул. Лінника, 2	Фрейліхман Зіновій Юхимович т. 5-22-33
2	Шепетівське відділення Спілки поляків України	вул. Горького, 38	Пасічник Валентина Ізидорівна, т. 5-10-43
3	Шепетівське міське культурно-просвітницьке товариство «Алашкерт»	вул. В. Котика, 62/2	Шамасурян Сергій Азнінович т. 5-49-14

Засоби масової інформації

Газети

№	Назва	Тираж (одноразовий випуск)	Дані про засновників (власників)	Кількість працюючих чол.
1	Шепетівський вісник	6835	Пп «Редакція газети «Шепетівський вісник»	8
2	День за днем	5500	Фрейліхман З.Ю.	5

Телебачення

№	Назва	Дані про засновників (власників)	Кількість працюючих чол.
1	ТОВ ТРК "Лайк ТВ"	ТОВ «Промо студія «Фреш», Гончар Микола Єгорович, ПАТ «Шепетівкагаз», Шепетівська міська рада	16

Наявність телевеж: немає

Радіо

№	Назва	Дані про засновників (власників)	Кількість працюючих, чол.
1	—	—	—

Наявність радіотрансляційних об'єктів: немає

Інтернет-видання

№	Назва	Дані про засновників (власників)	Кількість працюючих
1.	Веб-сторінка Шепетівської міської ради http://shepetivka-rada.gov.ua/	Виконавчий комітет Шепетівської міської ради	1
2.	Веб-сторінка громадсько-політичної міськрайонної газети «Шепетівський вісник» https://shepvisnyk.com.ua/	—	—
3.	Веб-сторінка обласного інформаційно-аналітичного тижневика «День за днем» http://denzadnem.com.ua/	—	—